『戦×恋(ヴァルラヴ)』のTシャツ、アクリルスタンド、マグカップなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『戦×恋(ヴァルラヴ)』の商品8種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『戦×恋(ヴァルラヴ)』の商品8種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『戦×恋(ヴァルラヴ)』の商品の受注を2月26日(水)より開始いたしました。

▼Tシャツ



ティザービジュアルの七樹と作品タイトルをフレーミングし、作品からイメージしたカラーリングで仕上げました。

スタンダードなスタイルで、シーンを選ばずお使いいただけます。

日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 :¥3,800 + 税

サイズ:メンズ S、M、L、XL、XXL レディース M、L、XL、XXL

T シャツボディ: 5.6 オンス 素材:綿 100%



ちびキャラの七樹と作品タイトルをレイアウトし、作品からイメージしたカラーリングで仕上げました。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥1,500+税

サイズ : (約)直径 82mm×高さ95mm

素材 : 陶器





⚠ AMNIBUS

©朝倉亮介/SQUARE ENIX·「戦×恋」製作委員会

ちびキャラの七樹と作品タイトルをレイアウトし、作品からイメージしたカラーリングで仕上げました。 社員証や名刺を入れるのに最適なクリア窓付き1ポケットタイプで、便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥1,800+税

サイズ :(約)幅 71mm×高さ 103mm

素材:合成皮革

▼スクエア強化ガラス iPhone ケース



キービジュアルの七樹と作品タイトルを組み合わせて、作品からイメージしたカラーリングで仕上げました。 表面はキズや指紋がつきにくい滑らかな強化ガラスを使用し、側面は耐衝撃にすぐれた TPU を使用しています。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格: ¥3,500 + 税

対象機種:iPhone 7/8、iPhone X/XS、iPhone 11

-: 強化ガラス、TPU 素材

▼クリアファイル



キービジュアルの七樹と作品タイトルを組み合わせて、作品からイメージしたカラーリングで仕上げました。 書類整理に使ったり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :¥400 + 税 サイズ : A4

素材:PP



キービジュアルのキャラクターを名前や作品タイトルと合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,200 + 税

種類:全3種(早乙女七樹、早乙女五夜、早乙女六梅)

本体 :(約)縦 110mm×横 57mm 台座:(約)縦 30mm×横 60mm

素材 :アクリル

▼トレーディングアクリルキーホルダー



七樹、五夜、六海、一千花、二葉、三沙、四乃、八雲、九瑠璃を作品タイトル、作品とキャラクターからイメージしたグラデーションの背景と組み合わせたデザインに仕上げました。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品¥650 + 税、BOX¥5,850 + 税

種類 :全9種

サイズ :(約)縦 74mm×横 47mm ※ナスカン付属

素材 :アクリル

▼トレーディング缶バッジ

WAL LOVE サッル メラック T

トレーディング缶バッジ



水着姿の七樹、五夜、六海、一千花、二葉、三沙、四乃、八雲、九瑠璃を作品タイトルと合わせて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げました。カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品¥400 + 税、BOX¥3,600 + 税

種類 :全9種

サイズ :(約)直径 56mm

素材 :紙、ブリキ

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/475

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©朝倉亮介/SQUARE ENIX·「戦×恋」製作委員会